

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞΥΛΟΥ & ΕΠΙΠΛΟΥ

Γρίβα 11, Τ.Κ. 43100 Καρδίτσα

Καρδίτσα, 4/12/2013

Γραφείο Προβολής

Δελτίο Τύπου

“Νέες εμπειρίες από την πράξη για τους φοιτητές του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Θεσσαλίας”

Την περασμένη Δευτέρα & Τρίτη 2 & 3 Δεκεμβρίου 2013 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη σαράντα (40) φοιτητών/τριών και τεσσάρων (4) καθηγητών του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Θεσσαλίας, στα πλαίσια των μαθημάτων: Μάρκετινγκ Προϊόντων Ξύλου - Επίπλου, Ποιοτικού Ελέγχου Επίπλων, Τεχνολογία Ξύλινων Κατασκευών ΙΙ: Κατασκευές Εξωτερικού Χώρου και Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας, στην Αθήνα στις εταιρείες: ELITON – Ν.Σωτηρόπουλος & Υιοί Α.Ε. (παραγωγή επίπλων κουζίνας) και COCOMAT Α.Ε. (οικολογικά προϊόντα ύπνου και οικιακά ξύλινα έπιπλα).



Την πρώτη ημέρα η αποστολή επισκέφτηκε την έκθεση της εταιρείας **ELITON Ν. Σωτηρόπουλος & Υιοί Α.Ε.** στο 17ο χλμ Εθν. Οδού Αθηνών-Λαμίας. Η υποδοχή έγινε από τους: **Σταύρο Σωτηρόπουλο**, Αντιπρόεδρο Δ.Σ. της εταιρείας και το στέλεχος **Λευτέρη Μαϊσόγλου**, απόφοιτο του Τμήματος Σχεδιασμού του Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου.



Ο κ. Σωτηρόπουλος μίλησε για την ιστορία της επιχείρησης, για την κατάσταση στην αγορά του επίπλου κουζίνας την περίοδο της κρίσης, τους στόχους, τις στρατηγικές και τις ενέργειες της επιχείρησης που έχει θέσει και εφαρμόσει αυτή για να ξεπεράσει τα μεγάλα προβλήματα που έχει υποστεί όλος ο ελληνικός κλάδος επίπλου, την εμπειρία από την ανάπτυξη της εξαγωγικής δράσης, ενώ απάντησε σε αρκετές ερωτήσεις των φοιτητών και των καθηγητών.



Ο Λευτέρης Μαϊσόγλου μετέφερε επίσης τις πολύτιμες εμπειρίες του ως εργαζόμενος τα τελευταία 6 έτη, ως απόφοιτος του Τμήματος και ενθάρρυνε και συνέστησε σε ποιους τομείς θα πρέπει να δώσουν έμφαση οι νέοι υποψήφιοι Σχεδιαστές Επίπλων & Τεχνολόγοι Ξύλου. Έγινε παρουσίαση των νέων μοντέλων επίπλων κουζίνας με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους σε όλους τους ορόφους της έκθεσης, ενώ εξήγησε και πολλά μυστικά για την πώληση και το σχεδιασμό τους.

Τόσο οι καθηγητές όσο και οι φοιτητές στο τέλος της ξενάγησης ευχαρίστησαν ιδιαίτερα τον κ. Σωτηρόπουλο και τον απόφοιτο του Τμήματος Λευτέρη Μαϊσόγλου για την άποψη ξενάγησή τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην εταιρεία αυτή εργάζονται άλλοι 5 απόφοιτοι του Τμήματος Σ.Τ.Ξ.Ε. (Οικονόμου Γ., Κυπριανίδου Α., Μιλάνου Α., Μπούτας Ξ. & Λουγιάκη Β.) που κατέχουν σημαντικές θέσεις στελεχών.

Την ίδια ημέρα η αποστολή επισκέφτηκε την έκθεση GREEK DESIGN = GOOD DESIGN στην οποία συμμετείχε και το Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου με έργα φοιτητών και αποφοίτων του.



Την επόμενη ημέρα η εκπαιδευτική αποστολή επισκέφτηκε την κεντρική έκθεση της εταιρείας **COCOMAT** στην Ν. Κηφισιά, η οποία εκτός από την παραγωγή στρωμάτων δραστηριοποιείται και στην παραγωγή ξύλινων επίπλων από συμπαγές ξύλο.

Η κα **Ευγενία Λιανού**, Υπεύθυνη Διοίκησης Ολικής Ποιότητας και Ανθρώπινου Δυναμικού, η κα **Εσμεράλντα Τσιχλη**, Υπεύθυνη Επικοινωνίας και Events, καθώς και ο κ. **Διονύσης Ακτύπης**, Υπεύθυνος Ποιοτικού Ελέγχου ενημέρωσαν για 3 ώρες σε ένα σύγχρονο αμφιθέατρο τους φοιτητές για την εταιρεία τους, για τους τρόπους παραγωγής των προϊόντων τους, ανέφεραν τις λεπτομέρειες για τη χρήση των φυσικών πρώτων υλών που χρησιμοποιούν, την κουλτούρα την φιλοσοφία και τον τρόπο ανάπτυξης της εταιρείας σε όλο τον κόσμο. Ακολούθησε μια πολύ καλή διαλογική συζήτηση μετά από ερωτήματα που έθεσαν οι φοιτητές προς τα στελέχη της εταιρείας.

Στο τέλος της παρουσίασης η κα Λιανού προσέφερε, εκ μέρους της εταιρείας COCOMAT, ως κίνητρο στον φοιτητή/τρια που θα επιτύχει τη μεγαλύτερη βαθμολογία στην περίοδο των εξετάσεων του Ιανουαρίου στο μάθημα του Μάρκετινγκ Προϊόντων Ξύλου – Επίπλου, ένα 5μερο ταξίδι στην Αμβέρσα του Βελγίου με πληρωμένα όλα τα έξοδά τους και διαμονή σε ξενοδοχείο πολυτελείας που είναι εξοπλισμένο με έπιπλα και στρώματα της COCOMAT!

Μετά την ξενάγηση στους χώρους της υπέροχης έκθεσης, η αποστολή ξεκίνησε το ταξίδι της επιστροφής στην Καρδίτσα, έχοντας αποκομίσει όλα τα μέλη της μια πολύτιμη και μοναδική εμπειρία από ένα πλούσιο και γεμάτο διήμερο.

Με όλες τις παραπάνω εταιρείες συζητήθηκαν οι προοπτικές στενότερης συνεργασίας και επικοινωνίας με το Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου.

Συνοδοί καθηγητές του Τμήματος στην εκπαιδευτική εκδρομή ήταν: ο Υπεύθυνος του Εργαστηρίου Εφαρμοσμένου Μάρκετινγκ, Οικονομίας & Διοίκησης, Καθηγητής Ιωάννης Παπαδόπουλος, ο Δρ. Μιχάλης Σκαρβέλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, το μέλος ΕΤΠ κα Ράμμου Αικατερίνη καθώς και ο συνεργάτης του Τμήματος Δρ. Μάριος Τρίγκας.

Τα Εργαστήρια Εφαρμοσμένου Μάρκετινγκ Διοίκησης & Οικονομίας, Ποιοτικού Ελέγχου, Τεχνολογίας Ξύλινων Κατασκευών ΙΙ: Κατασκευές Εξωτερικού Χώρου και Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας του Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Θεσσαλίας, αισθάνονται την ανάγκη να ευχαριστήσουν ιδιαίτερα τις διοικήσεις των εταιρειών που αποδέχτηκαν με μεγάλη προθυμία την πρόταση να επισκεφτούμε τις εγκαταστάσεις τους, τα προαναφερόμενα στελέχη που συνέβαλαν τα μέγιστα στην ενημέρωση των φοιτητών μας, καθώς και τη Διοίκηση του ΤΕΙ Θεσσαλίας για την έγκριση πραγματοποίησης της εκπαιδευτικής επίσκεψης, αλλά και τους 40 συμμετέχοντες φοιτητές / τριες για την άψογη συνεργασία τους.

